



сургутская_

трибуна

Ежедневная городская газета
Основана в 1934 году

хочу работать!

ИМЕЕТ ЛИ ПРАВО РАБОТОДАТЕЛЬ
УВОЛИТЬ ЧЕЛОВЕКА ПЕНСИОННОГО
ВОЗРАСТА?

стр. 5

твоя медицинская страховка
**АЛЕКСАНДР ПЕЛЕВИН: «МЕДПОЛИС
ДОЛЖЕН БЫТЬ ЕДИНЫМ»**

стр. 3

выставки

Негромкая поступь прошлого

8

октября в музейном комплексе «Купеческая усадьба». Дом купца Клепикова А.Г. состоялась традиционная встреча выпускников «Красной школы», существовавшей в купеческом доме с 1923 по 1958 годы.

В рамках этого мероприятия открылась выставка «Просвещение Сибири», которая поэтапно раскрывает становление образовательной системы в России, Сибири и Сургуте в частности. На открытии выставки участникам мероприятия была представлена мультимедийная презентация, которая познакомила с развитием просвещения в Сургуте: от приходских училищ в начале XVIII века до открытия университетов

в городе в XX столетии. В организованном выставочном пространстве размещены уникальные документы: дипломы, свидетельства, грамоты, уникальные фотографии... Особый интерес представляет свидетельство 1910 года, выданное Кандакову Н.М., с пометкой о том, что «Галактион Степанович Клепиков (первый хозяин усадьбы. - Авт.) является почетным библиотекарем Сургутского двухклассного мужского училища».

Окончание на стр. 4



Фото: Леонида Березинского

гастроли

Семен Стругачев: «Спектакль, с которым я испытал славу»



Именитые актеры из столичных театров - частые гости в нашем городе. В этот раз они привезли в Сургут новый спектакль «Крошка», поставленный по одноименной пьесе Жана Летраза.

Первую постановку пьесы Ж. Летраза осуществил И. Влади-

миров на сцене театра им. Ленсовета в 1991 году. В свое время спектакль шел с большим успехом на сцене этого прославленного театра. Кстати, в конце восьмидесятых этот спектакль шел на сцене театра имени Горького в Куйбышеве (ныне Самара), где работал Семен Стругачев. По словам актера, «спектакль «Крошка» - это первый спектакль, с которым я испытал славу».

Вчера в нашей редак-

ции состоялась пресс-конференция с исполнителями главных ролей - народным артистом России Семеном Стругачевым, заслуженными артистами РФ Евгением Ганелиным и Ольгой Прокофьевой, актером Андреем Носковым. Более подробно о встрече сургутских журналистов с питерскими актерами читайте в ближайшем номере нашей газеты.

Галина Батищева

**Подписка
на газету
на 2011 год**

- Стоимость годовой подписки для населения - **800** руб.
- Для льготной категории подписчиков - **550** руб.
- Для предприятий - **960** руб.
- В редакции по адресу: ул. Маяковского, 12а, со скидкой **50** руб.



политика района
**Макущенко
не уйдет
до 2014-го**

Вчера депутаты думы Сургутского района собрались на внеочередное заседание - им предстояло поставить последнюю точку в вопросе об изменении порядка избрания главы муниципалитета. И эта точка была поставлена.

Почти единогласно, 13-ю голосами «за» при одном воздержавшемся, парламентарии проголосовали за изменение устава района и внесение в этот документ нового порядка избрания главы. Согласно внесенным изменениям, главу района в следующий раз будут избирать из состава депутатов думы. Он будет одновременно являться председателем думы и выполнять представительские функции главы муниципалитета. Хозяйственными вопросами района будет ведать назначаемый сити-менеджер, официально его должность называется «глава администрации», он будет работать на условиях контракта.

Данный порядок вступит в силу после того, как истечет срок полномочий действующего главы района - Дмитрия Макущенко, то есть в марте 2014 года. Этот срок может сократиться в том случае, если действующий глава преждевременно сложит свои полномочия. Но Дмитрий Макущенко делать этого пока не собирается. Как он сказал журналистам, свой срок он намерен отработать до конца. Вместе с тем он допускает вероятность того, что обстоятельства изменятся и ему придется покинуть свой пост, или же изменятся его собственные намерения - и ему захочется отдохнуть.

Сергей Крестов



Благодарю за поддержку

Уважаемые сургутяне!

Благодарю вас за поддержку на прошедших выборах главы Сургута! Я говорю огромное спасибо всем, кто проявил активную гражданскую позицию, принял участие в выборах и проголосовал за меня 10 октября. Особая благодарность тем, кто на протяжении всей предвыборной кампании помогал, поддерживал, укреплял уверенность в положительном исходе выборов.

Я удовлетворен тем, что голосование прошло спокойно, без нарушений избирательного процесса. На участки пришли более 78 тысяч жителей Сургута, что почти на три тысячи избирателей больше, чем на выборах 2005 года.

Получив ваше доверие, на посту главы города Сургута я намерен заниматься вопросами укрепления взаимоотношений с окружом, созданием условий для превращения Сургута в экономическую столицу Югры, реализацией обращений и наказов от жителей.

Ощущая вашу поддержку, мне будет намного проще работать над воплощением в жизнь самых сложных планов и проектов, направленных на благо родного города и всех сургутян.

Искренне ваши, Дмитрий Попов



МАЛЫЙ БИЗНЕС ПАМЯТИ ПОЭТА

Есенину – 115 лет



Завтра в 18.00 в центральной городской библиотеке состоится открытый литературно-музыкальный вечер, посвященный 115-летию Сергея Есенина. В название мероприятия внесена строчка из стихов поэта – «Это золото осенне...»

Каждый, кто придет завтра в конференц-зал библиотеки на ул. Республики, 78/1, сможет лично продекламировать перед собравшимися свои любимые есенинские стихи, а также поделиться собственным мнением о творчестве лирика. Своего рода изюминкой вечера станет выступление вокального дуэта **Светланы Марченко и Александра Груздева** – они исполнят романсы на стихи Есенина.

Главным организатором завтрашнего мероприятия является один из известных в городе литературоведов, преподаватель СурГПУ **Нина Дворяшина**.

Дорогу местным товаропроизводителям

Повышению роли малого и среднего предпринимательства в экономике Югры будет способствовать обновленная целевая программа.

Как отмечают в пресс-службе губернатора Югры, комплексные инструменты содействия включают в себя систему мониторинга результатов и информационного сопровождения предпринимателя, активизацию инновационных производств и услуг, продвижение местных товаропроизводителей на региональных рынках.

По словам директора окружного департамента экономического развития Павла Сидорова, принципиальное отличие новой программы – это большая доля финансирования, направляемая в муниципальные образования. Имущественный вопрос решается с помощью сети бизнес-инкубаторов.

Информационная служба «СТ»

выставки

В единстве семьи – единство мира

В Югре завершилась международная выставка скульптур и фоторабот



О

бъединить все страны мира и все континенты до сих пор не получается ни у политиков, ни у экономистов. Эта задача пока под силу лишь искусству. К такому выводу пришли организаторы выставки «В единстве семьи – единство мира», завершившей свою работу в Ханты-Мансийске. За две недели экспозиция, посвященная теме семейных ценностей, объединила людей из разных уголков планеты.

«Я стал свидетелем невероятного эмоционального подъема. Людям, увидевшим здесь

ков, далекий северный Ханты-Мансийск стал чем-то родным, а ведь они приехали из Азии, Африки, Австралии или Европы», – делится впечатлениями идейный вдохновитель выставки генеральный директор Екатеринбургского художественного фонда Сергей Титлинов.

Сама выставка рождает новые жизненные истории. Случайно познакомившиеся на одном профессиональном биеннале в Китае скульпторы Катрин Ламак (Франция) и Яко Сиберхаген (ЮАР) с удивлением узнали, что оба участвуют в проекте Екатеринбургского художественного фонда. Творческое сотрудничество может стать залогом долгих дружес-

ских отношений, считают организаторы.

В рамках экспозиции собраны вместе свыше 100 скульптурных произведений и фотографий, созданных художниками всего мира. Затронутая тема семейных ценностей вызвала неподдельный интерес как у гостей Всемирной шахматной Олимпиады, так и у жителей города. Посетившие выставку однажды приходили вновь со своими знакомыми и уже сами комментировали им экспозицию. Один кубинский шахматист после осмотра экспозиции сказал организаторам: «У нас на Кубе есть особое место для размышлений – Сантуарио. На вашей выставке я как бы оказался в этом священном месте». Посети-

тель из Панамы, комментируя пятипалую скульптуру из Зимбабве, рассказал национальную притчу о пальцах одной руки и семье.

Свои истории любви, жизненные наблюдения, впечатления от выставки гости могли оставить на «кругах отзывов» – огромных крающих бумажных кругах. Эта форма обратной связи уже была опробована в международном аэропорту «Кольцово» (г. Екатеринбург) и была неизменно востребованной – более 250 записей на самых разных языках. «Это замечательно – получить возможность оценить искусство авторов из разных стран мира!» – написал гость из Гватемалы Карлос Рэйес. Пронзительный отзыв оставил воспитанники Ханты-Мансийского центра помощи семье и детям «Вега»: «Великолепно! Очень-очень благодарим вас за возможность увидеть это чудо. Огромное спасибо организаторам выставки от детей, обделенных судьбой, стремящихся тоже иметь свою семью. Эта выставка – как вдохновение и надежда, что у наших детей тоже все будет хорошо». Работы разных авторов позволили многим людям не только вспомнить о любви, родительском тепле, радостях детства – они подарили веру в будущее.

Для дебюта международного проекта площадка в Ханты-Мансийске была выбрана неслучайно. Всемирная шахматная Олимпиада – это своеобразная компиляция. Это возможность показать работы, с одной стороны, представителям самых различных стран и континентов, с другой – интеллектуально одаренным людям, способным в полной мере оценить значимость выбранной проблемы.

*Александр Миронов
Дина Гилева
Фото Дины Гилевой*



Ахмед Закаев распустил правительство возглавляемой им самопровозглашенной чеченской республики Ичкерия. Высшим органом власти Ичкерии отныне становится Госкомитет обороны – шура маджлис. Возглавлять комитет будет полевой командир Хусейн Гакаев, который стал лидером северокавказских боевиков вместо смещенного Доку Умарова. Коммерсант

Грузия введет безвизовый режим для жителей республик Северного Кавказа, заявила замминистра иностранных дел страны Нино Каландадзе. Право безвизового нахождения на территории республики в течение 30 дней получат жители Дагестана, Чечни, Ингушетии, Северной Осетии, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии и Адыгеи. Новости-Грузия

В Чили протестировали капсулу, которая будет использована в опера-

ции по спасению 33 горняков, замурованных в шахте Сан-Хосе. Тестирование показало, что оборудование работает нормально. Операция по спасению шахтеров должна начаться сегодня. Associated Press

Согласно данным исследования, проведенного кассой больничного страхования DAK, каждый второй немецкий подросток в возрасте 15 лет регулярно напивается. 10 процентов респондентов в возрасте 12 лет сообщили, что пьют каждую неделю. Еще 43 процента опрошенных от 12 до 18 лет заявили, что напиваются раз в месяц. Deutsche Welle

Глава Росстата Александр Суриков для корректного расчета ВВП страны предложил включать в него незаконные виды бизнеса. Он добавил, что в России пока нет надежных методов измерения доходов от подобного бизнеса. При этом, по оценке Росстата, в 2006–2008 годах на теневую экономику при-

лось от 14 до 16 процентов ВВП. Интерфакс

Правительство России внесло в Госдуму поправки в бюджет страны на текущий год. Согласно поправкам, расходы бюджета в 2010 году должны увеличиться на 44 миллиарда рублей – с 10,212 триллиона до 10,256 триллиона рублей. Ожидается, что доходы бюджета также вырастут – с 7,783 триллиона до 7,875 триллиона рублей. РИА Новости

Российский фантастический боевик «Темный мир 3D» возглавил российский прокат. За премьерный уикенд картина собрала свыше 3,2 миллиона долларов. На втором месте – мультфильм «Легенды ночных стражей» с результатом 2 миллиона долларов. Замыкает тройку картина «Ешь, молись, люби» с Джолией Робертс, заряженная 1,7 миллиона долларов. На четвертом месте расположилась картина «Забери мою душу». Кинобизнес сегодня

реформа здравоохранения

Александр Пелевин: «Медполис должен быть единым»

Врачи ждут появления медполиса, который действовал бы одинаково по всей стране



оказывается совершенно бесполезным в другом. врачи его просто не признают и обслуживать пациента отказываются.

- Даже внешне полисы в разных регионах отличаются друг от друга, - говорит Александр Пелевин. - В одном городе полисы большие, чуть ли не в формате А-4; в другом - легко умещаются в паспорт. Где-то полисы выдают по старинке бумажные, а где-то - уже пластиковые.

Чтобы положить конец этому разнобою, в министерстве вынашивается идея создания электрон-

ного полиса - единого для всей России. Это будет полис не жителя конкретного региона, а гражданина Рос-

Александр ПЕЛЕВИН:

- На программу модернизации системы российского здравоохранения из федерального бюджета планируется выделить 460 млрд. рублей. Мы в свою очередь сделали все возможное, чтобы в наш город было привлечено максимальное количество этих средств, а именно - разработали муниципальный проект реализации данной федеральной программы. Проект был представлен нами на суд регионального экспертного совета придуме округа и получил одобрение. Он включен в окружной раздел программы. На днях члены экспертного совета выедут в Москву, где на площадке Минздравсоцразвития будут защищать интересы Югры в целом и интересы жителей Сургута в частности.

В

озможно, в скором будущем граждане России смогут пользоваться единым медицинским полисом, который будет действовать одинаково по всей стране. Об этом сообщил журналистам председатель городского комитета по здравоохранению **Александр Пелевин**.

Пока же здравоохранение в России отсылает нас к временам феодальной раздробленности - полис, выданный в одном регионе,

грипп не за горами

Ажиотажа с масками быть не должно

Предстоящий сезон распространения гриппа в городе, скорее всего, обойдется без ажиотажного спроса на респираторные маски, считает главный врач Сургута Александр Пелевин.

Прошлой зимой, как мы помним, был период, когда маски в аптеках купить было практически невозможно, их тогда просто раскупили - люди запасались масками впрок, страшась свиного гриппа. В этом году экзотическими разновидностями гриппа

нас никто не пугает и ажиотажа с масками не ожидается.

Однако Александр Пелевин призывает горожан в подобных случаях не паниковать и не устраивать «масочного дефицита». По его словам, медицинская маска - это панацея.

Кроме того, маску можно изготовить и дома из нескольких слоев марли. По своим защитным качествам такая самодельная марлевая повязка будет ничуть не хуже фабричной.

Сергей Крестов

На «ГЛ» дежурила корреспондент
«Сургутской трибуны»
Софья Селиванова



Горячая вода в Дорожном

- Я - мать двоих детей. Живу в поселке Дорожном, в деревянном доме. В течение года из горячего крана идет еле теплая вода. На наши обращения устраниТЬ данный недостаток УК «ДЭЗ Центрального жилого района» («Сибпромжилобслуживание», пос. Лунный) - никак не реагирует. Как можно решить проблему?

Нам ответили в **департаменте городского хозяйства администрации Сургута**. Подача горячего водоснабжения в поселке Дорожном осуществляется централизованно от котельной СГМУП «Городские тепловые сети». Поскольку заявителем не указан адрес проживания, 28.09.2010 сотрудниками эксплуатирующей организации ООО «Сибпромжилобслуживание» произведены замеры параметров горячего водоснабжения в много квартирных домах по адресам: п. Дорожный, дома №№ 14, 8, 2, 28, 20. По результатам обследования установлено, что температура горячего водоснабжения соответствует требованиям нормативных документов. Жители вышеуказанных домов претензий по температуре горячего водоснабжения не имеют.

За детские шалости накажут родителей

- Мой двенадцатилетний сын повредил автомашину. Имеет ли право собственник автомашины требовать с меня возмещения ущерба?

Ответ подготовили в **пресс-службе УВД по г. Сургуту**. Отвечает **старший юрист консультант ОПО УВД по г. Сургуту Татьяна Синичкина**:

- В соответствии со статьей 1073 Гражданского кодекса РФ ответственность за вред, причиненный несовершеннолетним, не достигшим возраста четырнадцати лет (малолетним), несет его родители (усыновители) или опекуны, если не докажут, что вред возник не по его вине. Если малолетний причинил вред в то время, когда он находился под надзором образовательного, воспитательного, лечебного или иного учреждения, обязанного осуществлять за ним надзор, вред возмещает данное учреждение.

Таким образом, при условиях доказанности вины вшего сына и нахождения его во время причинения вреда под вашим надзором возмещать ущерб придется вам.

Двойки по физкультуре отсутствуют

- Дочь учится в 9 классе. У нее слабое зрение. Окулист выписал справку о посещении коррекционной группы на занятиях физкультурой в школе пос. Белый Яр. Однако в учебном учреждении на это никак не отреагировали, и она продолжает посещать занятия в обычном режиме, получая двойки и тройки. Правомерны ли действия сотрудников учреждения?

Нам ответили в **департаменте образования администрации Сургутского района**.

В Белоярской СОШ №1 все учащиеся, которым это рекомендовано по итогам плановых медосмотров, посещают специальные медицинские группы. В Белоярской СОШ №3 среди учащихся 9-х классов по результатам плановых медосмотров отсутствуют дети, которым было рекомендовано посещение специальной медицинской группы в связи с низким уровнем зрения.

За сентябрь 2010 года неудовлетворительные оценки в 9-х классах по учебному предмету «физическая культура» отсутствуют.

Где находится Общественная палата?

- Подскажите, пожалуйста, адрес Общественной палаты РФ, а также имя и отчество адвоката Кучерены.

Общественная палата Российской Федерации находится по адресу: 125993, г. Москва, ГСП-3, Миусская пл., д. 7, стр. 1. Отдел обращений граждан работает: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00; пятница с 9.00 до 16.45 (обед с 13.00 до 14.00). Телефон 8 (495) 221-83-58. Факс: (495) 251-60-04. Аппарат уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации Павла Алексеевича Астахова: (495) 251-77-40. Справочная: (495) 221-83-64; (495) 221-83-63.

Телефон секретаря руководителя аппарата Общественной палаты РФ Алины Федоровны Радченко: (495) 221-83-89. Известного российского адвоката Кучерену зовут Анатолий Григорьевич.

Наш телефон 22-04-68

работает с 9 до 12 часов с понедельника по пятницу

Наш e-mail: gl@stribuna.ru



Лидия Андреевна Кайдалова



Негромкая поступь прошлого

*Окончание.
Начало на 1-й стр.*

В «Красной школе» преподавали сургутские педагоги и просветители супруги **Знаменские - Аркадий Степанович и Анна Андреевна**, а за партами сидели школьники, в дальнейшем прославившие Сургут не только в России, но и за ее пределами: **Казимир Александрович Ландграф** – конструктор энергетических установок атомных подводных лодок; **Петр Афанасьевич Грязнович** – один из самых известных исследователей арабских стран и многие другие.

Из тех, кто когда-то учился здесь, в этот день пришли немногие – время неумолимо и беспристрастно ведет свой отчет. Последний выпускник покинул стены этой школы более пятидесяти лет назад. Сейчас трудно представить, как в этом небольшом, по современным меркам, здании размещались десять классов. Но таких школ в российской глубинке было множество. Да и по сей день в иных селах стоят скромные деревянные одноэтажные здания, по-домашнему теплые и уютные.

В самой отдаленной небольшой комнатке – инсталляция школьного класса сороковых годов, за дверью гордо подбоченился выступ печки-контрамарки. У стены жмется грифельная доска, посередине крошечная деревянная парты. Не верю глазам своим – ручка с пером, чернильница-непроливашка и даже старая пожелтевшая тетрадка. Ее

страшно взять в руки – вдруг рассыплется и уйдет в небытие еще один безмолвный свидетель прошлого. В памяти всплыли строки старой песни о сельской учительнице неизвестного автора: «В школе вымыты скамейки и натоплено с утра. Здесь тетрадки в три линейки и веселый бег пера... Постигают мудрость книжек сорванцы и шалуны – дети тех твоих мальчишек, что учились до войны».

За единственной в комнате партой сидит хрупкая женщина. Может, выпускница «Красной школы»? Разговорились.

– Нет, не выпускница. Я пришла в эту школу в пятьдесят шестом году, – вспоминает **Людмила Ивановна Кайдалова**. – «Красной» ее называли за цвет, в который были выкрашены стены этого здания. Я не понимаю, зачем ее перекрасили в этот то ли желтый, то ли бледно-зеленый цвет? Какая же она теперь «Красная»?.. А в пятьдесят восьмом году нас перевели в «белую школу». Вот в этой комнате и был мой класс, за такой же вот партой я сидела. Здесь всегда было чисто, опрятно, топились печки. Раньше не было актированных дней, и мы ходили в школу в самые лютые морозы. Добежишь до школы, заскочишь и сразу к печке – отогреваться. Я до сих пор с благодарностью вспоминаю свою первую учительницу – **Лидию Андреевну Кайдалову**.

Ее муж был из ссыльных немцев – **Бич**. Их было немало в Сургуте. Это были высокообразованные люди,



внесшие огромный вклад в просвещение нашего края. В прошлом авторитет учителей был очень высок: их уважали, любили. Мы, ребяташи, и во все боготворили их: если видели на другой стороне улицы идущую учительницу, то сломя голову бежали к ней. Возможно, это обожание, этот высокий авторитет повлиял и на мой выбор – я стала педагогом и сорок лет проработала в школе. Несколько не жалею о том, что избрала стезю учителя. Закончила свой педагогический путь в восьмой школе, когда взяла детей с первого класса и провела их до выпускного класса.

...Я медленно обхожу комнаты купеческой усадьбы – здесь все щемяще узнаваемое, до боли родное. Здесь из каждого уголка негромко проступает прошлое, рождая в душе легкую грусть. И вижу по просветленным, помолодевшим лицам пришедших сюда людей, среди которых и те, кто когда-то учился



*Галина Батищева
Фото Леонида Березницкого*

общественная приемная «СТ»

Если хочется уволиться и не хочется платить налог

На вопросы подписчиков отвечают адвокаты Алексей Редькин и Юрий Ткач

- Я устроился на работу в одну коммерческую фирму. Но, проработав несколько дней, понял, что это не мое. Мои трудовые права вроде бы и не нарушают, но климат на предприятии не тот – все друг друга живем готовы съесть. Меня взяли на работу без испытательного срока, договор заключен всего на три месяца. Могу ли я уволиться, не отрабатывая две недели? Предусматривается ли такая возможность в законе?

Согласно части 1 статьи 80 ТК РФ, работник имеет право расторгнуть трудовой договор, предупредив об этом работодателя в письменной форме (заявлением) не позднее чем за две недели, если иной срок не установлен ТК РФ или иным федеральным законом. Исключение содержится в части 4 статьи 71 ТК: «Если в период испытания работник придет к выводу, что предложенная ему работа не является для него подходящей, то он имеет право расторгнуть трудовой договор по собственному желанию, предупредив об этом работодателя в письменной форме за три дня». Однако, как вы говорите, вас приняли на работу без испытательного срока.

Есть еще одно исключение, оговоренное статьей 292 ТК. Согласно этой статье, работник может расторгнуть трудовой договор в трехдневный срок, но только в том случае, если договор



Алексей Редькин



Юрий Ткач

- У меня подошел пенсионный возраст, но я еще работаю и хочу работать дальше. Имеет ли право работодатель уволить меня в связи с тем, что я уже стал пенсионером?

Нет, выход на пенсию работника не является основанием для его увольнения. Увольнение на данном основании происходит только по инициативе работника, то есть по вашему собственному желанию.

- Я передал по доверенности свою машину в пользование родственнику. Обязан ли я в таком случае платить транспортный налог? Ведь наверняка плательщи-

средства. Вместе с тем, согласно федеральному закону от 24.07.2002 №110-фз, плательщиками налога также признавались те граждане, которые получили транспортные средства по доверенности, выданной до 29 июля 2002 года. Но срок действия доверенности по закону не может превышать трех лет. Получается, что даже если доверенность была выдана до 2002 года, то по истечении трех лет все равно обязанности по уплате налога переходили к тому, на чье имя автомобиль зарегистрирован.

Если же доверенность оформлена после 29 июля 2002 года, то налог должен уплачиваться именно настоящий владелец машины, в

ногого средства либо возникновения права на налоговую льготу) не установлено.

- Обязан ли пенсионер, инвалид II группы, платить налог на имущество физических лиц?

Нет, не обязан. На основании статьи 4 закона № 2003-1 от уплаты налога на имущество физических лиц освобождаются, в частности, инвалиды I и II групп, а также пенсионеры, получающие государственную пенсию. В данном случае гражданин, имеющий право на льготу, должен самостоятельно предоставить необходимые документы в налоговые органы. Согласно п. 7 статьи 5 закона № 2003-1, при возникновении права на льготу гражданин должен быть произведен перерасчет в течение календарного года – он производится с месяца, в котором возникло это право. Если человек обратился несвоевременно, перерасчет суммы налога производится не более чем за три года по письменному заявлению налогоплательщика.

Для получения указанной льготы граждан должен обратиться в налоговую инспекцию с заявлением о применении льготы, а также предоставить пенсионное удостоверение либо документы, подтверждающие инвалидность.

Фото Леонида Березинского

Общественная приемная «СТ» предоставляет бесплатные юридические услуги подписчикам газеты «Сургутская трибуна». Если вы решили воспользоваться услугами приемной, вам необходимо записаться у секретаря редакции по телефону 22-04-50.

Прием граждан адвокатами осуществляется каждый вторник. Время приема – с 12.00 до 14.00.

Вы можете обращаться в общественную приемную «СТ» по самым разным вопросам, требующим юридического вмешательства. При себе необходимо иметь купон подписки на газету «Сургутская трибуна» и желательно все имеющиеся у вас на руках документы, которые могут пригодиться при рассмотрении вашего вопроса.

заключен на срок до двух месяцев. У вас договор на три месяца. Таким образом, вам придется увольняться в общем порядке, согласно статье 80 ТК, написав заявление за две недели.

ком в таком случае должен быть родственник?

На основании статьи 357 НК РФ плательщиками транспортного налога признаются лица, на которых зарегистрированы транспортные

данном случае это вы.

Прекращение взимания транспортного налога предусмотрено только в случае снятия автомобиля с учета. Иных оснований для этого (за исключением угона транспорт-

ну и ну!

Инспектор ГИБДД Гаврилов отдыхает

Инспектор ГИБДД Сургута останавливал и называл автовладельцев за нарушение правил дорожного движения, будучи сам лишенным водительских прав за несоблюдение ПДД. Анекдотический случай вскрыл прокуратура.

Оказывается, сургутского инспектора лишили прав, когда он был в отпуске. Уехав на время отпуска в Чувашию, инспектор настолько отвлекся от работы, что даже забыл правила дорожного движения и стал виновником ДТП. Чтобы не запятнать честь мундира, он попытался скрыться с места происшествия, правда, неудачно. Суд города Чебоксары лишил его водительских прав. Вернувшись в Сургут, инспектор скрыл этот факт от своих коллег. И, когда начались рабочие будни, он как ни в чем не бывало без прав сел за руль служебного авто.

Прокуратура Сургута потребовала от начальника ГИБДД уволить нарушителя с работы.

держиморда

Милиционер избил женщину-матроса

Начальник ОВД Октябрьского района предстанет перед судом за избиение двух рыбаков Приобского рыбного хозяйства и женщины-матроса.

Инцидент произошел 4 сентября. Начальник ОВД Октябрьского района решил лично проинспектировать деятельность работников ООО «Приобское рыбное хозяйство», причем не имея на это никаких законных оснований. Во время проверки один из работников хозяйства попытался скрыто снять его на видеокамеру. Милицейский начальник, заметив, что его снимают, потребовал выдать ему видеозапись. Получив отказ, он пришел в ярость и начал избивать промысловиков, причем поднял руку и на женщину.

В отношении милиционера возбуждено уголовное дело. Максимальное наказание за подобное деяние должностного лица – 10 лет тюрьмы.

лесные пожары

Неудивительно, что горим

Выяснилось, что службы лесного пожаротушения в Югре в начале нынешнего лета были совершенно не готовы к пожароопасному сезону. А чиновники, которые их проверяли, молчали.

Факты нарушений вскрыла прокуратура. В ходе прокурорской проверки было установлено, что укомплектованность пожарно-химических станций техникой и средствами пожаротушения на территории автономного округа составляет только 50% от действующих норм, а ее износ – 80%. Перед началом летнего сезона лесных пожарных проверяли чиновники управления Россельхознадзора по Тюменской области, ЯНАО и ХМАО-Югре, но никаких замечаний не сделали.

Между тем лесные пожары в этом году бушевали чаще обычного, леса выгорело в 2,5 раза больше, чем год назад. Прокуратура потребовала привлечь к ответственности виновных лиц.

90-е возвращаются?

Разбойное нападение на ул. Сибирской

Накануне своего профессионального праздника сотрудники угрозыска ГОМ-2 произвели операцию по задержанию участника разбойного нападения.

Преступление было совершено несколькими днями ранее. В подъезде одного из домов на улице Сибирской двое молодых людей преградили путь возвращавшейся с работы предпринимательнице. Грабители потребовали денег, но женщина стала звать на помощь. На крики жены из квартиры выбежал муж, но грабители избили его, после чего обыскали женщину и забрали у нее 57 тысяч рублей.

Сотрудники ГОМ-2 по приметам идентифицировали одного из нападавших, выследили его местонахождение в квартире по улице Ленина и произвели задержание. Задержанным оказался 35-летний житель города, который ранее уже был судим за разбой, грабежи и хранение наркотиков. Второго фигуранта дела ищут.

новости

Наталья Комарова: «Я знала, что вы справитесь. Так и произошло»

Губернатор Югры подвела итоги работы организационного комитета по подготовке и проведению 39-й Всемирной шахматной Олимпиады.



Как было отмечено в ходе совещания, все запланированные мероприятия были проведены, а возникающие вопросы решались оперативно и без сбоев. Зрители, организаторы и участники Турнира наций высоко оценили подготовку к соревнованиям Ханты-Мансийска, а также его культурных и спортивных площадок. Туристическими услугами воспользовались порядка 30 тысяч человек. Участниками были озвучены предложения о том, чтобы привлечь к работе на состязаниях в Казани и Сочи волонтеров из Югры.

«Я знала о том, что вы справитесь, - так и произошло. Спасибо вам», - сказала губернатор автономного округа **Наталья Комарова**, подводя итоги встречи.

Напомним, в Олимпиаде приняли участие 1347 спортсменов из 144 стран мира.

В Сургут вернулся большой волейбол

С 15 по 20 октября в Сургуте на «Премьер-Арене» пройдет второй тур предварительного этапа Кубка России по волейболу.

За пять путевок поборются шесть команд: «Локомотив» (Новосибирск), «Газпром-Югра» (Сургутский район), «Тюмень» (Тюмень), «Кузбасс» (Кемерово), «Дорожник» (Красноярск) и «Югра-Самотлор» (Нижневартовск).

Расписание игр второго тура предварительного этапа Кубка России

15 октября, пятница

- 14:00 «Тюмень» - «Кузбасс»
- 16:00 «Локомотив» - «Югра-Самотлор»
- 18:00 «Газпром-Югра» - «Дорожник»

16 октября, суббота

- 14:00 «Югра-Самотлор» - «Кузбасс»
- 16:00 «Дорожник» - «Тюмень»
- 18:00 «Локомотив» - «Газпром-Югра»

17 октября, воскресенье

- 14:00 «Кузбасс» - «Дорожник»
- 16:00 «Тюмень» - «Локомотив»
- 18:00 «Газпром-Югра» - «Югра-Самотлор»

18 октября, понедельник - свободный от игр день

19 октября, вторник

- 14:00 «Локомотив» - «Кузбасс»
- 16:00 «Югра-Самотлор» - «Дорожник»
- 18:00 «Газпром-Югра» - «Тюмень»

20 октября, среда

- 14:00 «Дорожник» - «Локомотив»
- 16:00 «Тюмень» - «Югра-Самотлор»
- 18:00 «Кузбасс» - «Газпром-Югра»

Ведущий страницы – Александр Миронов

хоккей

Маленькие рыцари ледовых арен

Как-то само собой получилось, что за большим хоккеем мы совсем забыли о детском. А ведь именно воспитанники сургутского «Олимпийца» прославили нас во всей России.

И

не случайно, что именно воспитанник «Олимпийца» Евгений Хвостов стал капитаном «Югры», которая в этом году дебютировала в КХЛ.

19 сентября стартовало первенство России по хоккею. Сургут в этом году представлен тремя командами в разных возрастных категориях. Вообще-то, изначально их должно было быть четыре, но в последний момент произошли изменения.

К сожалению (и это уже не в первый раз), изменения в регламенте проведения первенства страны довольно сильно ущемили нашу команду «Нефтяник-Югра-99». Дело в том, что по итогам прошлого сезона подопечные Виктора Колокольникова получили право выступать в первой группе. Но руководство федерации приняло решение, что в этом сезоне правила будут изменены и мальчики из «Нефтяника-Югры-99» вновь должны будут доказывать свое право играть в группе сильнейших, только после того как успешно пройдут еще один отборочный турнир. В связи с чем было принято такое решение, остается только гадать. Хочется верить, что наши ребята выйдут и из этого испытания с честью.

Самая старшая наша дружина – «Нефтяник-Югра-96» свой первый тур проводила на выезде в Екатеринбурге против местной «Юности». Подопечные Михаила Немцева сегодня чувствуют себя переростками во второй группе. Уже первая игра показала, что сургутяне в этом сезоне решительно настроены только на победу. А как быть иначе, ведь именно они являются ближайшим резервом нашей главной команды,



которая базируется в Ханты-Мансийске. К тому же со следующего сезона в Сургуте будет играть фарм-клуб «Югры» в чемпионате молодежной хоккейной лиги.

Как бы то ни было, но первый матч, несмотря на сомнительное судейство, наша команда выиграла со счетом 6:3. На следующий день сургутяне еще раз обыграли хоккеистов из столицы Урала, только на этот раз на табло горели цифры – 5:1.

Несмотря на более чем внушительную победу в гостях над одним из главных фаворитов этой группы, наставник наших спортсменов был не очень доволен огромным количеством допущенных ошибок и нереализованных моментов. Дабы порадовать своего тренера, в следующем туре хоккеисты «Нефтяника-Югры» приложили максимум усилий.

Челябинский «Сигнал» в прошлом сезоне неплохо смотрелся на выездных матчах. Наша команда хотя и обыграла его во всех встречах, однако встретила серьезное сопротивление. На этот раз все уже было по-другому.

Так, в первом домашнем матче «Нефтяник-Югра-96», к огромному радости местных болельщиков, камня на камне не оставил от челябинских хоккеистов. Четырнадцать раз наши мальчишки зажигали красный свет за воротами челябинцев, в то время как гости это сделали четырежды.

Но это были только цветочки. На следующий день команда Михаила Немцева словно бульдозером проехала по незадачливому «Сигналу». На этот раз сургутяне девятнадцать раз заставляли голкипера гостей вынимать шайбу из собственных ворот. Что касается соперников, то они всего два раза вынуждали нашу команду начинать игру с центра поля.

Таким образом, после двух

стидесяти минут подопечные Сергея Кондакова не только выстояли, но и победили со счетом 5:4.

Две последние победы позволили «Нефтянику-Югра-97» закрепиться на четвертой позиции в турнирной таблице чемпионата. Однако смогут ли они подняться выше, покажет время.

Неудачи прошлого сезона, похоже, продолжают преследовать «Нефтяник-Югру-98» и в этом году. Тревожный звонок прозвенел уже в первом домашнем туре, когда подопечные Игоря Курносенко встретились с довольно средней командой из Кургана под названием «Зауралье».

После первой победы со счетом 8:3 последовало необъяснимое поражение – 2:5. Безусловно, в этой ситуации нужно было делать какие-то оргвыводы, поскольку следующий соперник был намного сильнее – нижнетагильский «Спутник», который еще в прошлом сезоне выступал в первой группе.

Но, видимо, разбора ошибок либо не было, либо он был проведен слабо. Наша команда умудрилась проиграть с рекордным для себя счетом 1:16. На следующий день сургутяне попытались все-таки навязать сопернику борьбу, но избежать поражения все равно не смогли. По окончании матча в судейском протоколе значились цифры 6:3 в пользу «Сигнала».

Команда Игоря Курносенко вполне могла бы исправить положение, если бы одолела своих ближайших соперников – нижневартовский «СДОСШОР». Но и этого не случилось. В обеих встречах сургутяне потерпели поражение со счетом 3:4 и 3:6 соответственно.

Нетрудно догадаться, что на сегодняшний день «Нефтяник-Югра-98» занимает одну из последних строчек в турнирной таблице. Однако это только начало первенства, и у команды еще будет много шансов исправить эту ситуацию. Ближайшая возможность предоставляется в эти выходные. Тем более что тур будет проходить в Сургуте.

Соперником нашей команды станет новоуральский «Кедр». От имени команды приглашают всех любителей хоккея прийти на матчи и поддержать нашу команду, которой очень нужны победы.

сказка-самобранка

Съедобные сказки

Жили-были дед да баба. И была у них курочка Ряба. И несла им курочка яички, да всё не золотые, а простые. Дед курочку бил-бил, баба курочку била-била, а толку не было-не было...



осадил Дед Ведро Картопки. Выросло Ведро большое-пребольшое...

Обернулась тогда сосиска тестом и устроилась на прилавке за 23 рубля 46 копеек.

Жили-были Дед и Баба. И вот налил как-то Дед себе водочки. И говорит ей:

– Водка, Водка! Я тебя выпью!

А Водка ему отвечает бабинским голосом:

– Я тебе выпью чичас!

Было у царя три сына – Александр Павлович, Николай Павлович и ещё один Павлович, Константин, кажется.

Говорит им царь:

– Вот смотрите – сигары. Их по одной сломать можно. А вот портсигар – его не сломаешь. Запомните это хорошоенько, сыновья!

И сыновья хорошоенько запомнили, где у отца лежат сигары.

Бежит она к речке-кисельные берега и кричит:

– Да я у своего папеньки, главного строителя области, никакие документы на мост не подпишу! Нельзя опоры делать на кисельные берега. Прекратите строительство немедленно!

Решила как-то бабка испечь пирог... А старики, что на печке лежали, решил изречь речь...

Вышел тогда в чисто поле добрый молодец, вылил помои поганые и воротился обратно в деревню.

– Выполнил я твоё задание, Василиса Никулина, извёл я ведрище поганое, а теперь прошу твоего разрешения руки помыть.



– Ты ешь меня, Иванушка! – говорит шашлык человеческим голосом. – И поскорее, я уже скоро никому не пригожусь!

Катится Колобок, а на встречу ему Игги Поп, рок-н-ролльный лоб.

– Колобок, Колобок, я тебе спою!

– Не пой мне, Игги Попушка, лучше меня съешь!

И поскакали они куда глаза глядят. Получилось – в разные стороны.

Махнёт Василиса одним рукавом – летят тузы! Махнёт другим – джокеры!

Шел солдат в военкомат из дурдома – ать, ать, ать, ать! Левой, левой, кругом, кругом! Прыг-скок, иго-го...

– Как же мне, Василисушка, не кручиниться? Велел мне царь возле Волгограда танцующий мост построить через Волгу!

– Вкусняшечки, пельменя-шечки, разлепитесь, отваритесь...

– Вот тебе счёт волшебный. Ты его оплати и такси вызывай. Куда такси поедет – там и есть твой дом, – говорит официантка.

Поклонилась и стоит. И, главное, такая, никуда не исчезает...

Там царь Кошкой над супом чахнет,

Там борщ прокис, он плохо пахнет,

Там королевич мимоходом съедает порцию царя,

И на глазах всего народа колдун споил богатыря...

Было у матери две дочери – родная и падчерица. И вот посыпает она падчерицу собирать дрова в море.

– Делать нечего! Щас! – отвечает ей падчерица.

Нонешними-то рафинадами никого не удивишь – их вон в каждом магазине полно. А в старые-то времена сахарный песок да кусковые самородки под прилавком искать надо было али в очередях по суткам горбатиться.

Дак ведь и поделки из сахара какие делали – петухов всяких на палках или лошадку кану. Самому генеральному царю впору таких лошадок лизать, хоть сзаду, хоть спереду.

Был у нас в подъезде мастер один, Киряткой звали. По сладкому делу первый. Бывало, цельную неделю сахар жгёт, весь подъезд провоноляет, хоть мешок сладкого песку изведёт, а Ленина в полный рост из топлёного сахара слепит и на палочку насадит.

Обкомовские-то начальники ему за это премию – есть чего полизать на Первое Мая! Налижутся прямо на трибуне и давай нам оттуда шляпами махать! А мы мимо идём да уракаем, не сахарно лизавши.

Идёт Хотдогсобачий сын по улице, а навстречу ему Кокаколище поганое, стопузырковое. И говорит тогда Хотдогсобачий сын:

– Уходи с моей улицы, Кокаколище поганое, здесь моя промо-акция!

Не уходит Кокаколище, шипит как змея. Выхватил тогда Хотдог из себя со-

си-ску по-ро-ло-новую и вогнал Ко-каколища в гор-лышко по самое до-нышко. И вышли из Ко-каколища все пузырьки до единого. И наступила тишина да гладь, и можно стало промо-акцию продолжать.

Пришла Лиса под окно и запела ласковым голосом:

– Петушок, Петушок, золотой гребешок, масляна головушка, жирная бородушка, пареная грудка, жареная гузка, отварные ножки с гарниром из картошки. Что ж ты сладко так поёшь, спать голодным не даёшь?

«Как мужик топором гусей делил» (сказка)

«Каша из домкрата» (шофферская сказка)

И говорит Баба-Яга Ивану-дуряку:

– А не хочешь ли, Ваня, на карусельке покататься? Есть у меня такая в микроволновке. Садись на круглый поддон – ух, прокачу!

А Ваня отвечает:

– Ты бы мне, бабушка, показала, как правильно сидеть.

Села бабка на поддон, а Иван дверцу захлопнул, на максимальную мощность включил и таймер на тридцать лет и три года поставил.

Однажды две лягушки попали в бокал с вином. Одна расстроилась, лапки сложила и утонула. А вторая лягушка абсолютно никогда не расстраивалась, была вся, такая, на позитиве. Она шурдила, шурдила лапками и в конце концов приготовила коктейль из вина и двух лягушек!

Прыгнул царь в кипящий котёл, а следом прыгнули перец, соль, картошка и лаврушка. Проплавал царь в кotle до вечера, но есть его всё равно никто не смог. Как был он при жизни жёстким руководителем, таким и остался.

– Кто ел из моей чашки и не помыл её всю?! И кто он после этого весь?

© 2010 «Красная бурда»

в паутине дорог

Утром в кювете, вечером в Инете – 2

Интернет-форум автопутешественников

✓ На Московском тракте всем рекомендую кафе «Савой» (2-й км), кафе «Позыв» (5-й км), кафе «Тарантас» (7-й км), кафе «Метрополь» (10-й км), кафе «Бонпари» (12-й км), неплохая кафешка «Гульбахор» в 1,5 км от «Бонпари», также неплохо кормят в «У Вартана» (14-й км) и «Самых Пикулях» (15-й км)...

Беляш

✓ Кто много путешествовал по России, есть в стране место, где «Радио Шансон» не ловит?

Дима БЕЛаз

✓ По дороге в Питер обогнал «Сапсан»! Но он меня на переездах сделал...

Красная стрела

✓ Братишки! Чтобы не уснуть, рекомендую брать в дорогу хорошего рассказчика. Мне лично нравится Э. Радзинский или В. Бульф.

Abramovich

✓ На трассе Москва – Подмосковье повстречали классных девок, мы после клофелина все живы. Очень рекомендую.

Везунчик

✓ ГАИшники возле Уфы свирепствуют, но не посыпать их матом – отпускают и дарят навигатор.

Двойной сплошной

✓ Сколько от Омска до Хабаровска километров туалетной бумаги брать? Кто-нибудь мерил? Нас четверо.

Пожиратель километров

✓ Не останавливайтесь на ночёвки возле стационарных постов ГИБДД. Пусть ГАИшники трясутся ночами в одиночку, зная, если что – помохи им ждать не от кого и неоткуда.

Дальнобойкий

✓ Возле Ясной Поляны на трассе голосуют босые бородатые девки.

Врунски

✓ От Москвы до Калуги после велогонки дорога убитая, будьте осторожны!

Камазафака

✓ Не снижайте скорость возле постов ГАИ в Башкирии. Иначе нам план не выполнить.

Pressluzhba GAI

✓ Менты за 10 км до Омска не картонные, а просто тормоза полные... Можно там скорость не сбрасывать.

Тапкодав

✓ Прекрасно съездил в Анапу: ментов на дорогах почти нет, остановили всего один раз, под Ростовом, забрали права, деньги, машину, вернулся домой на поезде, всем рекомендую!

Улан из Удэ

✓ Осторожно! На трассе «Дон-2» все плечевые – переодетые ДПСники! Больше 500 р. не давайте!

Обеспеченный ездок

✓ Очень всем рекомендую заправки в Монце и Монте-Карло. Заправляют и меняют колёса за 7,5 секунд!

Ниццубиси

✓ На 300-м км трассы Москва – Волгоград – огромная яма. Осторожно, там обычно прячутся менты.

Земляной Че

✓ Купила навигатор, но заблудилась в инструкции. Подскажите, где там чё и где я щас?..

Шевролевишина

✓ Люди! Не ездите на кабриолетах за самосвалами с опилками.

Ти Накадиллаки

© 2010 «Красная бурда»



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 14 октября

утро +3

день +7

вечер +3

3 м/с
Ю

744
мм.рт.ст.

ВОСХОД 07.58
заход 17.58

долгота
дня 10.13

Пятница, 15 октября

утро +1

день +4

вечер +3

4 м/с
Ю

749
мм.рт.ст.

ВОСХОД 07.48
заход 17.55

долгота
дня 10.08

Gismeteo.ru

Извещение

о проведении открытого конкурса № 1/11-3

Предмет конкурса

«Право заключения договора на оказание услуг по экспертизе промышленной безопасности РВС и технологических трубопроводов с составлением паспортов на объектах ЗПКТ ООО «Газпром переработка» в 2011г.».

Место оказания услуг: Филиал ЗПКТ ООО «Газпром переработка», Российская Федерация, Тюменская область, ЯНАО, г. Новый Уренгой.

Срок оказания услуг: 01.01.2011 по 31.12.2011г.

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром переработка».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: документация предоставляется бесплатно.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика/Организатора, до 08 ноября 2010г.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.gazprom.ru/child/dk_gpererabotka.shtml

Информация о конкурсе:

Дата начала приема заявок: 05 октября 2010 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 08 ноября 2010г., 12-00 часов (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 08 ноября 2010г., 14-00 часов (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: ноябрь 2010г., по адресу Заказчика/Организатора.

Заказчик/Организатор:

ООО «Газпром переработка», Отдел подготовки и проведения тендевов.

Адрес организации: 628408, Российская Федерация, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Сургут, ул. Островского, д.16, каб. 607.

Телефон: 8 (3462) 75-20-84, факс 75-25-25.

Контактное лицо:

Сидорова Виолетта Олеговна, тел.: 8 (3462) 75-20-84;

Усманов Марат Наилович, тел.: 8 (3462) 75-17-86.

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказаться от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Реклама

Извещение

о проведении открытого конкурса № 1/11-5

Предмет конкурса

«Право заключения договора на оказание услуг по режимной наладке технологических печей на объектах ЗПКТ ООО «Газпром переработка» в 2010 - 2011г.».

Место оказания услуг: Филиал ЗПКТ ООО «Газпром переработка», г. Новый Уренгой, Ямало-Ненецкий автономный округ, Тюменская область, Российская Федерация.

Срок оказания услуг: с момента заключения договора по 31.12.2011г.

Финансирование: собственные средства ООО «Газпром переработка».

Условия оплаты: в соответствии с конкурсной документацией.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Стоимость конкурсной документации: документация предоставляется бесплатно.

Условия выдачи конкурсной документации: по адресу Заказчика/Организатора, до 12 ноября 2010г.

Дополнительную информацию можно получить на сайте http://www.gazprom.ru/child/dk_gpererabotka.shtml

Информация о конкурсе:

Дата начала приема заявок: 12 октября 2010 г.

Дата, время и место окончания приема заявок: 12 ноября 2010г., 12-00 часов (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 12 ноября 2010г., 14-30 часов (время местное) по адресу Заказчика/Организатора.

Дата, время и место подведения итогов: ноябрь 2010г., по адресу Заказчика/Организатора.

Заказчик/Организатор:

ООО «Газпром переработка»

Адрес организации: 628408, Российская Федерация, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Сургут, ул. Островского, д.16, каб. 607.

Телефон: 8 (3462) 75-20-84, факс 75-25-25.

Контактное лицо:

Сидорова Виолетта Олеговна, тел.: 8 (3462) 75-20-84;

Усманов Марат Наилович, тел.: 8 (3462) 75-17-86.

Дополнительная информация:

Организатор конкурса имеет право отказаться от проведения конкурса в любое время, но не позднее чем за 10 дней до дня проведения процедуры вскрытия конвертов, не неся никакой ответственности перед Участниками конкурса или третьими лицами, которым такое действие может принести убытки.

Срок заключения Договора: в течение 20 календарных дней со дня уведомления Участника конкурса о признании его Победителем.

Реклама

Свидетельство о государственной регистрации № 1028600595869

БУДУЩЕЕ СТРОИМ ВМЕСТЕ!!!

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ

«СТАРШЕКЛАССНИК»

продолжают набор учащихся 9,10,11 классов

Подготовка к ЕГЭ и поступлению в региональные и столичные вузы.

Наш адрес: ул. Бахилова, 5, школа №39
(за магазинами «Детский мир» и «Русский сувенир»).
Тел.: 61-00-61, 34-33-66

Реклама

Утерянный диплом о среднем техническом образовании, выданный 28.06.1995 г. СПТУ № 40 на имя Корбут Сергея Ивановича, считать недействительным.



Киноафиша

Ленина проспект, 47, тел.: 20-60-00;
mail@ikino.ru; www.ikino.ru



с 7 по 13 октября «Легенды ночных стражей»

3D

мультифильм

Начало сеансов: 11.15, 13.10, 17.05, 18.55



«Темный мир» 3D

триллер

Начало сеансов: 15.00, 20.50, 23.00



«Кино Мир кино

Ленина проспект, 43, тел.: 20-60-00;
mail@ikino.ru; www.ikino.ru

с 7 по 13 октября

«Копы в глубоком запасе»

комедия

Начало сеансов: 11.00, 15.50, 20.45 (большой зал)



«Забери мою душу» 3D

ужасы

Начало сеанса: 23.00 (большой зал)



«Ешь, молись, люби»

мелодрама

Начало сеансов: 13.10, 18.00 (большой зал)



«Уолл-стрит: деньги не спят»

триллер

Начало сеансов: 10.50, 13.25, 16.05, 20.55
(малый зал)



«Монстры»

ужасы

Начало сеанса: 23.40 (малый зал)



«Про любовь»

мелодрама

Начало сеанса: 18.45 (малый зал)



ГАЛЕРЕЯ КИНО

пр. Набережный, д. 7

тел. 458-458 www.kinougra.ru

с 11 октября



«Край»

драма



«Про любовь»

Мелодрама



«Океаны»

Документальный фильм



«Темный мир»

Фантастика / триллер

С 14 октября



«RED»